

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Možnosti koncepčního řešení parkování v městské části Děčín - Březiny
Jméno autora:	Bc. Milan Dvořák
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav logistiky a managementu dopravy
Oponent práce:	Ing. Hana Hlaváčková
Pracoviště opONENTA práce:	Statutární město Děčín, vedoucí odboru ekonomického Magistrátu města Děčín

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Zadání závěrečné práce hodnotím jako náročné a současně velkého lokálního významu.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Předložená závěrečná práce dle mého názoru plně zadání splnila. Student se podrobně věnoval dané problematice, jasně stanovil současnou potřebu zvýšení kapacity parkovacích míst a po podrobném seznámení se s lokalitou porovnal i finanční náročnost jednotlivých varianty řešení.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Student zvolil správný postup propočtu potřebné kapacity i finanční náročnosti možných řešení, mapoval zejména lokality, které jsou ve vlastnictví města tak, aby nebyly další požadavky na výkupy nemovitostí. Předložil rozpočty stavebních úprav a porovnal finanční náročnost jednotlivých variant řešení. Rozpočty byly stanoveny pomůckami, nevycházel z položkových rozpočtů staveb, nicméně pro účely této práce jsou dostačujícím podkladem pro komparaci finanční náročnosti navrhovaných variant a následně doporučení dalšího postupu. Hodnotím i hledání jiných možností řešení, tj. změnou organizace dopravy.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Student mimo odborné literatury zejména z oblasti norem pro odstavné a parkovací plochy a vyhlášky o obecných technických požadavcích na výstavbu apod. využil významnou měrou vlastních podkladů a dat, získaných studiem místních poměrů, prací s mapami a údaji z katastru nemovitostí, vlastním měřením a fotodokumentací, dopravním průzkumem, ověřováním záležitostí u firem a na magistrátu a další. Tuto část práce hodnotím velmi dobře.	
Méně hodnotím tu skutečnost, že citoval neplatné právní předpisy města (viz např. vyhláška města Děčín č. 3/2000 na str. 19, která byla zrušena již v r. 2009), používal již zastaralé údaje ČSÚ o počtu obyvatel (viz str. 18), přičemž aktuální údaje jsou dostupné na internetu. Dále nikde neuvedl, zda při zpracovávání své práce vycházel z již zpracované vyhledávací studie dané lokality, či podobných podkladů města. Podotýkám, že město Děčín má v současné době takovou studii zpracovávánu,	

zveřejnilo ji a v současné době připravuje výběrové řízení na zpracovatele prováděcí projektové dokumentace tak, aby mohlo v roce 2016 zahájit revitalizaci sídliště Březiny, rozdělenou do třech etap. Studentem navrhované lokality se téměř shodují s touto studií.

Dále u Tabulky č. 6 na str. 65 vyhodnotil jako nejnákladnější zhotovení jednoho parkovacího místa na území G (54 259 Kč/1 park. místo), přičemž nejvyšší náklady uvádí u území M (56 494 Kč/1 park. místo).

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce

B - velmi dobře

Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.

Po stránce typografické a jazykové hodnotím práci velmi dobře. V práci jsou jen drobné překlepy (např. str. 13, 23, 24), nebo drobnosti nestejněho typu písma (např. na prohlášení), bohužel chybí ostrost některých mapových podkladů a tudíž je ztížena i jejich čitelnost. U komentáře k území F na str. 44 chybí uvedení počtu parkovacích míst, údaj je však následně uveden v Tabulce č. 6 na str. 65.

Výběr zdrojů, korektnost citací

B - velmi dobře

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Student byl aktivní při získávání studijních materiálů, dle mého názoru zvolil vhodné prameny a relevantní zdroje. Jak jsem již zmínila, postrádám zmínku o tom, zda byly využity podklady města, tj. již zpracované studie (u jednotlivých obrázků uvádí jako zdroj webové stránky ČÚZK a autora), a dále aktuálnější údaje (viz má připomínka k neplatným předpisům a starším datům ČSÚ).

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Cením si práce studenta, konkrétně mapování potřeby parkovacích míst a porovnání finanční náročnosti variant řešení. Student tak v podstatě došel ke stejným výsledkům jako je současné rozhodnutí orgánů města o realizaci a financování jednotlivých etap výstavby a tím i postupného řešení jednoho z nejpálčivějších problémů města.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

U předložené diplomové práce studenta cením vybraného tématu, které je pro město velmi důležité, jeho podrobnou analýzu současného stavu parkování v lokalitě Březiny, mapování potřeby parkovacích míst a porovnání finanční náročnosti variant řešení.

Při obhajobě diplomové práce prosím o zodpovězení následujících dotazů:

- 1) Zda student využil při zpracování diplomové práce již zpracovanou studii města na revitalizaci této lokality, pokud ano, proč toto neuvedl jako zdroj.
- 2) Vysvětlení, co si představuje pod pojmem „dotace na parkování“, uváděným na str. 12 u nástrojů parkovací politiky, a jak by si představoval kontrolu využívání nižších parkovacích sazeb pro plně obsazená vozidla (rovněž uvedeno na str. 12).

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 10.6.2015

Podpis:

